

Hednesford Community Forum – 10 September, 2012

Item 8 on the Agenda

Responses in respect of Questions raised by Mrs. Howard, Local Resident

Question 1

'Why hasn't the streets been treated with weed killer, Eskrett Street is a disgrace'.

Answer:

It is the County Council's responsibility to treat the weeds along the highway, including footpaths; due to the weather conditions this summer it is believed they have fallen behind on their programme of weed treatment across the County. The matter will be raised at the next County Highways Liaison meeting in September.

Question 2

'Parking in Eskrett Street in an evening during restricted hours is a problem when an event is taking place at the Hen House? Traffic wardens? Not around in the evening'.

Answer:

Eskrett Street does feature on one of the Councils evening beat patterns for Civil Parking Enforcement; we will be asking our Civil Enforcement Contractor to ensure the area is reviewed and any enforcement required is undertaken.